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Висновки. Розроблено інформаційно-керуючу систему для 

експериментального стенду дослідження адаптивної підвіски автомобіля. 

Розроблено програмні, технічні та апаратні рішення для системи стабілізації 

кузова автомобіля з нейро-фаззі контролером в контурі керування.
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Шульдінер Ю.В., к.т.н., доц., каф. транспортних систем та логістики, 

УкрДУЗТ,

Гейнріхсон Н.Ю., магістр, УкрДУЗТ

Швидкісні перевезення є вагомим показником розвитку країни у 

транспортній галузі та соціально-економічній сфері вцілому, актуальність 

розвитку та інтеграція швидкісного руху має велике значення.

На сьогоднішній день для нашої країни швидкісний рух знаходиться в 

межах 140–160 км/год. В світі ця швидкісна планка дещо вища і знаходиться 

на рівні 200–250 км/год, що дає змогу переймати закордонний досвід для 

покращення та розвитку мережі швидкісних перевезень України. 

Варто звернути увагу, що зараз рівень розвитку залізничної 

транспортної системи стає більш актуальним з кожним днем, а для України 

створення швидкісних перевезень у міжнародному сполученні – це не що 

інше, як можливість вийти на міжнародний рівень.

Відповідно до Стратегії розвитку залізничного транспорту на період до 

2020 року у нашій державі розглядають можливості впровадження інтеграції 

українських залізниць до Європейської мережі. Провідними напрямками 

впровадження та розвитку впровадження та розвитку міжнародних 

швидкісних пасажирських перевезень, а саме:

- переваги та конкурентоспроможність міжнародних пасажирських 

залізничних перевезень; 

- можливість збільшення маршрутних швидкостей й зменшення 

тривалості руху на міжнародних напрямках;

- організація перевезень з країнами Європи, що мають залізничну колію 

1435 мм;

- спрощення митних формальностей на кордоні.

З метою впровадження швидкісного руху у міжнародному сполученні 

необхідно розв'язати проблеми, які раніше не стояли перед залізничним 

транспортом. Це, зокрема, усунення та спрощення митних і прикордонних 
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оформлень при прямуванні пасажирів до іншої країни. Впровадженню 

швидкісного руху пасажирських поїздів у міжнародному сполученні 

сприятиме з'єднання мережі швидкісних залізниць України із закордонними 

швидкісними і високошвидкісними залізницями, зокрема, розглядаються 

виходи до інших країн через прикордонні передавальні станції.

Для аналізу послідовності проходження технологічних операцій при 

швидкісних пасажирських перевезень доцільно розробити імітаційну модель 

організації швидкісних маршрутів з використанням мереж Петрі, яка являє 

собою графічний та математичний засіб моделювання, що застосовується до 

систем керування та прогнозування різних типів.

За аналізом всієї системи, з’ясовано, що прямування швидкісного 

маршруту є складною подією, що складена з затримок на деяких етапах. 

Протилежна до неї подія є проходження маршруту без перешкод на всіх 

етапах, що  є добутком подій, тобто: не затримка на етапі проходження 

кордону і т.д. Результати обчислюються за формулою:
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де пі - перешкода при прямуванні на і-том етапі.

Обчислимо кількість можливих перешкод за одиницю часу (Мср):
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де Nср – кількість  вагонів, що проходять крізь станцію, за одиницю часу;
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- вірогідність затримання в системі.

Моделювання організації швидкісних перевезень визначає «вузькі» 

місця на шляху до міжнародної інтеграції залізниць нашої країни. Для 

України можливість введення швидкісного руху міжнародного рівня 

можлива лише за умови вирішення ряду проблем, одною з яких є 

невідповідність ширини колії, оскільки стандарт 1435 мм не відповідає 

коліям нашої країни, де всі колії складають 1520 мм. Слід розглянути 

можливі шляхи вирішення цього питання.

1.Побудова окремих швидкісних ліній з колією Європейського 

стандарту в 1435 мм, що дадуть можливість приєднати свою мережу до 
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Рисунок 1  – Макрорівнева модель обслуговування 

пасажирських поїздів
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швидкісних ліній LGV, як це впроваджено в Іспанії, де стандартна коліє 

складає 1674 мм. 

2.Найбільш поширеним способом для поєднання колій 1520/1435 мм є 

заміна візка вагона. Для цьогу на прикордонних станціях розміщуються 

додаткові колії для проведення таких процедур. Даний підхід має суттєвий 

недолік, а саме, збільшення часу обороту вагонів, значні затрати 

технологічних та виробничих ресурсів.

3.Актуальною постає проблема розробки розсувних колісних пар, що 

здатні без зупинки руху змінити ширину колісних пар. В європейській 

залізничній практиці відомі декілька систем автоматичного переходу вагонів 

з однієї колії на іншу. До таких систем відноситься: система «Talgo» 

(Іспанія), система «DBAG/Rafil» (ФРН), система «БТ» (Болгарія), система 

SUW2000 (Польща).

4.Найбільш зручним підходом до вирішення цієї проблеми у нашій 

країні є наявність суміщених рейкових колій, або дві паралельні дороги 

різних колії. В Україні уже існує відрізок шляху «Дьяково-Чоп», де поїзди 

можуть проїхати з Румунії в Угорщину або Словаччину через Україну на 

звичайних візках розрахованих на колії 1435 мм. 
Література: 1. Момот А. В. Економічна ефективність високош-видкісних пасажирських 

залізничних перевезень в Україні [Текст]: дис. канд. … економ. наук. / А. В. Момот. –

Дніпропетровськ, 2014. – 192 с. 2 .Концепція Державної цільової програми впровадження 

на залізницях швидкісного руху пасажирських поїздів на 2005-2015 роки [Електронний 

ресурс] / Розпорядження Кабінету МіністрівУкраїни від 31 грудня 2004 р. № 979 –р –

режим доступу: http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/979-2004-р 3. Красноштан О. М. 

Деякі аспекти маркетингової стратегії швидкісних залізничних перевезень [Текст]: наук. 

вісник /О.М. Красноштан. - Херсонський державний університет, 2013. – С.72-74. 

4. Високошвидкісні залізничні магістралі зарубіжної Європи [Електронний ресурс]. –

Режим доступу: http:// moyaosvita.com.ua/geografija/visokoshvidkisni-zaliznichni-ma- gistrali-

zarubizhno%D1%97-yevropi/
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ОСОБЕННОСТИ ФОРМИРОВАНИЯ УПРОЧНЕННОГО СЛОЯ ПРИ 

КОМБИНИРОВАННОМ АЗОТИРОВАНИИ СТАЛИ

Идан Алаа Фадил И, аспирант, каф. литейного производства, 

НТУ «ХПИ»

Акимов О. В., д.т.н., проф., каф. литейного производства, НТУ «ХПИ»

Костик Е. А., к.т.н., доц., каф. литейного производства, НТУ «ХПИ»

Большой интерес представляют комбинированные обработки, 

обеспечивающие повышение твердости и прочности поверхностного слоя. В 

настоящее время разработка новых ресурсосберегающих и экономически 

целесообразных технологий комбинированного упрочнения стальных 

деталей со значительным сокращением длительности обработки является 

важной и актуальной задачей.

Целью данной работы является разработка скоростной технологии 

упрочнения деталей для обеспечения высоких эксплуатационных свойств 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/979-2004-р
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